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ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ

Καλή Ροταριανή χρονιά σε όλους με πλούσιο έργο!
Παρακαλούμε θερμά να μας ενημερώνετε τακτικά για τις δράσεις σας.  Θα θέλαμε ένα 

μικρό κείμενο που να εξηγεί ακριβώς τη δράση στα ελληνικά και στα αγγλικά.  
Παρακαλούμε θερμά αποκλειστικά για τα έργα του Ομίλου και όχι κοινωνικές εκδηλώσεις. 

Το κείμενο θα συνοδεύουν δύο τρεις αντιπροσωπευτικές φωτογραφίες.  
Εμείς θα τα προωθούμε στη Ζώνη και σε όλα τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες:
                                       Ντόρα Κέμου, A.R.C.,                                      Μάρη Δεληβοριά, 
                             Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας                             A.P.R.I.C., Πρόεδρος Επιτροπής D.E.I.
                                      ndkemos@otenet.gr                                                                 maridel@otenet.gr

! !
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Αγαπητές και Αγαπητοί Ροταριανοί,

Η υποστήριξη και θωράκιση της υγείας μητέρας και παιδιού αποτελεί απόλυτα δε-
σμευτική προτεραιότητα για την κοινωνία. Κάθε μητέρα που φέρνει στον κόσμο μια 
νέα ζωή έχει αναντίρρητο δικαίωμα σε επαρκή και υγιεινή διατροφή καθώς και σε 
στοιχειώδεις κανόνες υγιεινής που θα την βοηθήσουν να επανακάμψει ως οργανι-
σμός από τον τοκετό. 

Ομοίως, κάθε βρέφος πρέπει να ζει σε συνθήκες στοιχειώδους υγιεινής και να έχει τη 
δυνατότητα σωστής διατροφής, ώστε να αναπτυχθεί και να βιώσει τη χαρά της ζωής. 

Ωστόσο, κάθε χρόνο είμαστε αντιμέτωποι με τη θλιβερή πραγματικότητα της απώλει-
ας περίπου έξι εκατομμυρίων παιδιών έως πέντε ετών λόγω υποσιτισμού και ανεπαρ-

κούς υγιεινής, ιδιαίτερα σε υποανάπτυκτες χώρες του λεγόμενου τρίτου κόσμου.

Μιλάμε λοιπόν για το αυτονόητο δικαίωμα στη ζωή και  για το μέλλον της ανθρωπότητας , με τα παιδιά  να είναι 
οι πρωταγωνιστές αυτής. Γι’ αυτό και η Υγεία Μητέρας και Παιδιού είναι ένας από τους σημαντικούς πυλώνες 
δράσης του Ρόταρυ με στόχο την πρόληψη και την προάσπιση της υγείας τους.  

Το Ρόταρυ μέσω των προγραμμάτων του Ροταριανού Ιδρύματος παρέχει εκτεταμένη υποστήριξη σε παγκόσμιο 
επίπεδο, σε ευάλωτες ομάδες, μέσω εκτεταμένων μαζικών εμβολιασμών, με προσφορές υγειονομικού εξοπλι-
σμού και σχετικού υλικού, βρεφικών τροφών κ.ά., πάντοτε με στόχο την υγεία Μητέρας και Παιδιού. 

Τέλος, θα πρέπει να τονίσουμε ακόμη μια φορά, την ανθρωπιστική αξία της παγκόσμιας προσφοράς του Ρόταρυ 
στην καταπολέμηση και εξάλειψη της πολιομυελίτιδας.

Υποστηρίζει ακόμη και συμμετέχει σε εκτεταμένα εκπαιδευτικά προγράμματα προφύλαξης των παιδιών από 
μολυσματικές ασθένειες, σωστών πρακτικών για υγιεινές συνθήκες θηλασμού και διατροφής βρεφών. 

Πολλοί Ροταριανοί Όμιλοι στην Ελλάδα προσφέρουν στις τοπικές τους κοινότητες δωρεάν πρόσβαση για προ-
ληπτικές εξετάσεις σε μητέρες και παιδιά ιδιαιτέρως σε ευπαθείς ομάδες, καθώς και εμβολιασμούς, παροχή 
ιατροτεχνικού εξοπλισμού, ενημερωτικές ομιλίες / διαλέξεις από εξέχοντες επιστήμονες με στόχο την απόκτηση 
πολύτιμης γνώσης που υποστηρίζει την πρόληψη.

Ας συνεχίσουμε να συμβάλουμε προς αυτή τη κατεύθυνση και να υποστηρίζουμε οικονομικά το Ροταριανό μας 
Ίδρυμα μέσω του οποίου μπορούμε εμείς οι Ροταριανοί να υλοποιούμε έργα σε παγκόσμιο επίπεδο, προασπίζο-
ντας το ανεκτίμητο δώρο της ζωής και το μέλλον της ανθρωπότητας.

	 	 	 	 	 	 	 					Με	ροταριανή	αγάπη,

             Γιάννης
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Κανείς από εμάς δεν θα ξεχάσει πώς η πανδημία άλλαξε τον κόσμο και τις ζωές 
μας. Καθένας από εμάς έπρεπε να διασχίσει αυτή την περίοδο αβεβαιότητας 
και κανείς δεν είχε ελεύθερο πέρασμα από τις επιπτώσεις. Προσωπικά πιστεύω 
ότι αυτό δημιούργησε χώρο για ένα διαφορετικό είδος παγκόσμιας ηγεσίας — 
γενναία και ευάλωτη. Γνώρισα την καλή μου φίλη Anniela Carracedo διαδικτυ-
ακά στις αρχές του 2020. Είναι μια τέτοια ηγέτιδα και είμαι ενθουσιασμένη που 
της παραδίδω τη στήλη αυτού του μήνα.

—	Τζένιφερ	Τζόουνς

Τον Μάρτιο του 2020 έπαθα κρίση πανικού. Δεν μπορούσα να αναπνεύσω και ένιω-
σα έναν τρομερό πόνο στο στήθος μου.

Είχαν περάσει λίγες μέρες από τότε που ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας ανακή-
ρυξε τον COVID-19 παγκόσμια πανδημία και ήμουν στα μέσα της χρονιάς ως φοιτή-
τρια της Ανταλλαγής Νέων του Ρόταρυ στις Ηνωμένες Πολιτείες. Σκεφτείτε το: μια 
18χρονη κοπέλα κολλημένη σε μια άλλη χώρα, με μια ξένη γλώσσα, με ανθρώπους 
που είχε γνωρίσει μόλις έξι μήνες πριν. Ήταν τρομακτικό.

Αλλά είμαι εξοικειωμένη με την αβεβαιότητα. Γεννήθηκα και μεγάλωσα στη Βενεζουέλα, η οποία διέρχεται μια από τις 
χειρότερες ανθρωπιστικές και πολιτικές κρίσεις στο δυτικό ημισφαίριο. Αλλά η μαμά μου πάντα έλεγε: «Οι προκλήσεις 
δεν είναι τίποτα άλλο από ανάγκες που απαιτούν λύση». Κάλεσα τους φίλους μου στο Interact και στο Youth Exchange. 
Μαζί, οργανώσαμε μια διαδικτυακή συνάντηση για να μοιραστούμε τις δράσεις μας και να εμπνευστούμε από το τι 
έκαναν όλοι οι άλλοι κατά τη διάρκεια της καραντίνας. Στην πρώτη εκείνη συνάντηση είχαμε 70 άτομα, κυρίως φοιτη-
τές, από 17 χώρες.

Από εκείνη την αρχή, δημιουργήσαμε μια διαδικτυακή πλατφόρμα για νέους του Ρόταρυ σε όλο τον κόσμο για να 
μοιραστούν τις εμπειρίες τους και να εμπνεύσουν άλλους με τις ιδέες τους κατά τη διάρκεια της απομόνωσης. Αναζη-
τήσαμε μέντορες και υποστηρικτές που θα βοηθούσαν την ομάδα μας να συνδέσει νέους ανθρώπους, να μοιραστεί πο-
λιτισμούς και να ανοίξει νέες ευκαιρίες συνεργασίας για διεθνείς δράσεις. Το ονομάσαμε Rotary Interactive Quarantine 
ή RIQ.

Μετά από μόλις ένα χρόνο, συνδεθήκαμε με περισσότερους από 5.000 φοιτητές από 80 χώρες. Αρκετά από τα μέλη της 
ομάδας μας έγιναν εκπρόσωποι της περιφέρειας Interact και μέλη της Περιφέρειάς τους και μερικοί από εμάς υπηρε-
τούμε ακόμη και στα Συμβούλια του Διεθνούς Ρόταρυ.

Τελικά, οι περιορισμοί καραντίνας αίρονταν και οι ανάγκες των συμμετεχόντων άλλαζαν. Στην τελευταία επίσημη 
συνάντησή μας ως RIQ, ο προηγούμενος Πρόεδρος του R.I. Barry Rassin μας ενέπνευσε να δημιουργήσουμε ακόμη 
μεγαλύτερη αλλαγή, έτσι μετατρέψαμε το RIQ στο Ροταριανό Δίκτυο Νέων, ή RYN.

Μερικά από τα μέλη μας, συμπεριλαμβανομένου κι εμού, επιλέχθηκαν για να υπηρετήσουν στο εναρκτήριο Συμβου-
λευτικό Συμβούλιο Interact, όπου παρουσιάσαμε το όραμά μας για τη νεολαία στο Ρόταρυ στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της RI.

Η παρουσίασή μας στο Διοικητικό Συμβούλιο ενέπνευσε την Πρόεδρο Jennifer και την ομάδα της να δημιουργήσουν 
ένα Συμβουλευτικό Συμβούλιο Νέων στο Διεθνές Ρόταρυ, στο οποίο έχω την τιμή να υπηρετήσω ως συμπρόεδρος. Το 
Ροταριανό Δίκτυο Νεολαίας εγκαινιάστηκε επίσημα κατά τη διάρκεια μιας πρώτης συνεδρίασης στο Διεθνές Συνέδριο 
του 2022 στο Χιούστον. Πέντε από εμάς, που είχαμε συμμετάσχει στα βραβεία Interact, Youth Exchange και Rotary 
Youth Leadership Awards, ταξιδέψαμε σε διάφορες ηπείρους για να δημιουργήσουμε έναν οργανισμό που είχαμε 
ξεκινήσει στο διαδίκτυο δύο χρόνια πριν. Το συνέδριο ήταν επίσης η πρώτη φορά που συναντηθήκαμε προσωπικά.

Όταν οι φίλοι μου και εγώ τελειώσαμε την ομιλία μας, συνειδητοποιήσαμε ότι περισσότερα από 500 άτομα μας χειρο-
κροτούσαν. Δάκρυα γέμισαν τα μάτια μας και το συναίσθημα του ενθουσιασμού και της διεκπεραίωσης κυριάρχησε.

Ποιος θα πίστευε ότι μια κρίση πανικού θα οδηγούσε σε αυτό;



ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-23

6

63ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

Αγαπητοί Ροταριανοί Αξιωματούχοι,
Αξιότιμη Εκπρόσωπε της Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ ANN BRITT,

Με	ιδιαίτερη	χαρά	και	ικανοποίηση	σας	καλωσορίζω	στο	63ο	Συνέδριο	της	2475	Περιφέρειας	του	Δ.Ρ.	στο	πανέμορφο	
Λουτράκι.	Για	πρώτη	φορά	,	μετά	από	30	χρόνια,	είμαστε	πάλι	μαζί.	
Έχουμε	ήδη	καλύψει	9	μήνες	σ́ αυτό	το	συναρπαστικό	ταξίδι	με	πρωταρχικό	στόχο	την	επανεκκίνηση,	την	ανανέωση	
του	Ρόταρυ	σε	ολόκληρη	την	Ελλάδα.	Η	παρουσία	σας	εδώ	επιβεβαιώνει	την	επιθυμία	όλων	μας	να	εργασθούμε	για	την	
ανάπτυξη	του	Ροταριανού	κινήματος	σε	ολόκληρη	την	Ελλάδα.

1.900	Ροταριανοί,	87	Όμιλοι.

Με	την	ανάληψη	των	καθηκόντων	μου	δεσμεύτηκα	να	εφαρμόσω	ένα	εντατικό	πρόγραμμα	επισκέψεων	με	σκοπό	την	
γνωριμία	μαζί	σας	και	την	ανάπτυξη	γόνιμου	διαλόγου	σχετικά	με	ροταριανά	θέματα	που	μας	απασχολούν.

Χρειάστηκαν	πάνω	από	8.000	χλμ.	οδικού	ταξιδιού	και	δεκάδες	αεροπορικών	και	ακτοπλοϊκών	μετακινήσεων	προκειμέ-
νου	να	επισκεφτώ	το	σύνολο	των	ομίλων.		

Στο	διάστημα	αυτό,	εργασθήκαμε	ΟΛΟΙ	ΜΑΖΙ	,	ανταλλάξαμε	απόψεις	και	προβληματισμούς	για	τη	νέα	προοπτική	του	
Ρόταρυ.	

Παραμερίσαμε	εμπόδια	και	δυσλειτουργίες	του	Οργανισμού	μας	και	θέσαμε	τις	βάσεις	για	την	καλλιέργεια	κουλτούρας	
Συναδέλφωσης,	Αλληλεγγύης,	Εξωστρέφειας	και	προβολής	της	Δημόσιας	Εικόνας	του	Ρόταρυ	στην	Ελλάδα.	

Οι	εντυπώσεις	μου	από	τον	κύκλο	των	επισκέψεων	στους	Ομίλους	αλλά	και	η	πολυπληθής	παρουσία	σας	στις	εργασίες	
του	Συνεδρίου	με	γεμίζουν	με	αισιοδοξία	αλλά	και	βεβαιότητα	ότι	είμαστε	έτοιμοι	να	αλλάξουμε	σελίδα,	να	κάνουμε	το	
όραμά	μας	πραγματικότητα.

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΟΣ ΟΜΙΛΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ 
ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ ΡΟΤ. ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗ
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ΠΕΤΥΧΑΜΕ	ΠΟΛΛΑ	αλλά	η	μέχρι	σήμερα	πορεία	μας	δεσμεύει	να	συνεχίσουμε	γιατί,	
ΜΠΟΡΟΥΜΕ	ΝΑ	ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ	ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ.

Οι	συνθήκες	όσον	αφορά	την	οικονομική	και	κοινωνική	ανάπτυξη	σε	παγκόσμιο	επίπεδο	δεν	παρουσιάζονται	ευνοϊκές	
.	Σε	όλο	τον	κόσμο	αλλά	και	στην	Ευρώπη	ειδικότερα	είναι	εμφανή	πλέον	τα	σημάδια	επιβράδυνσης.
Μετά	από	μια	παρατεταμένη	περίοδο	διαδοχικών	 κρίσεων	 και	 γεωπολιτικών	ανακατατάξεων,	συνειδητοποιούμε	ότι	
είμαστε	μπροστά	σε	περισσότερα	και	πιο	σύνθετα	προβλήματα,	με	σημαντικές	κοινωνικές	επιπτώσεις.	

Βιώνουμε	την	λεγόμενη	4η	Βιομηχανική	Επανάσταση,	την	περίοδο	του	ψηφιακού	μετασχηματισμού,	της	τεχνητής	νοη-
μοσύνης,	της	ρομποτικής	και	του	αυτοματισμού.	

Ο	ανεξέλεγκτος	σε	πολλές	περιπτώσεις,	ρυθμός	συνεχών	αλλαγών	και	μεταρρυθμίσεων,	διευρύνει	τις	κοινωνικές	ανι-
σότητες.	Τροφοδοτεί	ακραία	φαινόμενα	ανακατατάξεων	με	συνέπεια	την	αύξηση	της	φτωχοποίησης	πληθυσμών,	την	
περιθωριοποίηση	κοινωνικών	μειονοτήτων.	

Στα	ανωτέρω	θα	πρέπει	να	προστεθούν	και	οι	αρνητικές	επιπτώσεις	λόγω	του	εντεινόμενου	δημογραφικού	προβλήμα-
τος,	απειλή	αλλοίωσης	της	σύνθεσης	πληθυσμού	κυρίως	στη	Νότια	Ευρώπη.	

Για	εμάς	τους	Ροταριανούς,	τα	ανωτέρω	αποτελούν	πρόκληση	και	ταυτόχρονα	αφορμή	ανασχεδιασμού	της	στρατηγικής	
μας.	Συμμετέχουμε	σε	ένα	δίκτυο	ενεργών	πολιτών.	Είμαστε	ηγέτες,	καταξιωμένοι	επαγγελματίες	πάντοτε	πρόθυμοι	να	
προσφέρουμε,	να	αποτελέσουμε	την	άλλη	όψη	του	νομίσματος.	

Θα	συνεχίσουμε	το	έργο	μας,	με	βάση	τις	αρχές	και	αξίες	του	Ρόταρυ,	δίνοντας	έμφαση	στην	προσέλκυση	νέων	μελών,	
Ροταριανών	και	Ροταράκτ.	Την	τρέχουσα	χρονιά	αυξήσαμε	τη	δύναμη	μας	με	την	εισδοχή	πάνω	από	150	νέων	μελών.	
Ενισχύσαμε	οικονομικά	το	Ροταριανό	Ίδρυμα	με	αυξημένη	κινητοποίηση	ροταριανών.

Υλοποιήσαμε	10	έργα	DISTRICT	GRANT	με	την	οικονομική	συμβολή	Περιφέρειας	και	Ροταριανού	Ιδρύματος	και	συνεχί-
ζουμε!!!

Κλείνοντας,	θέλω	να	ευχαριστήσω	από	καρδιάς	όλους	όσους	συνέβαλαν	στην	πραγματοποίηση	του	Συνεδρίου	της	2475	
Περιφέρειας.

Ιδιαίτερα	τον	πανταχού	παρόντα	προΔιοικητή	Γιάννη	Ηλιάκη,	Πρόεδρο	του	Συνεδρίου	και	την	Γραμματέα	της	Περιφέ-
ρειας	Δήμητρα	Σουκαρά.	

Σας ευχαριστώ πολύ.
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63ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

Το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Ρόταρυ πραγματοποιήθηκε στο Λουτράκι, 21-23 Απριλίου. Οι εργασίες του Συνεδρίου ολο-
κληρώθηκαν με επιτυχία τόσο από πλευράς αριθμού συμμετοχών αλλά και λήψης σημαντικών αποφάσεων για την πορεία 
και το μέλλον του Ρόταρυ στην Ελλάδα. Ως Διοικητής της ενιαίας 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ θέλω να σας παρα-
θέσω τα ακόλουθα:

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Πραγματοποιήθηκε από τον εψηφισμένο Διοικητή Δημ. Μπέκο, το Σεμινάριο εκπαίδευσης των Βοηθών Διοικητών καθώς και 
της Ηγετικής Ομάδας της Περιφέρειας, για το ροταριανό έτος 2023-24.Το απόγευμα πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση 
της 2475 Περιφέρειας κατά την οποία εγκρίθηκε ο οικονομικός προϋπολογισμός για το ροταριανό έτος 2023-24 και επιβε-
βαιώθηκε η σύνθεση της Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία είχε ανακοινωθεί στους Ομίλους από τον περασμένο Μάρτιο. Το 
βράδυ ακολούθησε το Επίσημο Δείπνο του Διοικητή προς τιμήν της αντιπροσώπου του Διεθνούς Ρόταρυ ANN BRITT ASEBOL.
Παραβρέθηκαν συνολικά 26 άτομα με προσκεκλημένους πολλούς εκ των προΔιοικητών και τους εψηφ. Διοικητή Δημ. Μπέκο 
και υποδεδ.Διοικητή Νικόλαο Μαργαρόπουλο.

ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Άρχισαν οι εργασίες του Συνεδρίου στο οποίο συμμετείχαν εκλεκτοί ροταριανοί ομιλητές μεταξύ των οποίων η εκπρόσωπος 
της Προέδρου του Δ.Ρ. ANN BRITT ASEBOL και ο κύριος Παναγιώτης Κατσίβελας Πρόεδρος του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας 
(ΕΚΕΑ).

Το βράδυ του Σαββάτου πραγματοποιήθηκε το επίσημο GALA της Περιφέρειας με μεγάλη επιτυχία, κέφι και χορό. Συμμετεί-
χαν 240 άτομα.

ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Πραγματοποιήθηκε η σύνοδος Αντιπροσώπων των Ομίλων της πρώην 2470 Περιφέρειας για την έγκριση του Οικονομικού 
Απολογισμού Ροτ. Έτους 2021-23.

Συνεχίσθηκαν οι εργασίες με τις αρχαιρεσίες του υποδεδειγμένου Διοικητή για το έτος 2025-26.
Το εκλογικό σώμα αποτελούσαν οι εκλέκτορες (εκπρόσωποι των ομίλων).
Προσήλθαν 75 εκλέκτορες.
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ για το αξίωμα του υποδεδ. Διοικητή ήταν οι ροταριανοί:
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ (Ρ.Ο. Αθήνα-Λυκαβηττός)
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Ρ.Ο. Κηφισιά-Κεφαλάρι)
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΙΜΤΖΟΓΛΟΥ (Ρ.Ο. Αθήνα)

Σκοπός ήταν η πλήρης διασφάλιση της ομαλής διεξαγωγής της ψηφοφορίας και του αδιάβλητου του εκλογικού αποτελέσμα-
τος. Ως εκ τούτου και σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού του Διεθνούς Ρόταρυ, του Καταστατικού και Εσωτερικού 
Κανονισμού της 2475 Περιφέρειας προχωρήσαμε στα παρακάτω:

Ο τρόπος εκλογής του υποδεδειγμένου Διοικητή θα γινόταν με τη συμμετοχή του σώματος των εκλεκτόρων, οι οποίοι απο-
τελούν τη Nominate Committee της Περιφέρειας, με τη διαδικασία της απλής μεταβιβάσιμης ψήφου.
Στη σχετική διαδικασία συμμετείχαν οι ακόλουθες επιτροπές:

Α) Επιτροπή Διαπιστευτηρίων
Με Πρόεδρο τον ροταριανό Νίκο Κέμο. Κύρια αρμοδιότητα της επιτροπής ο έλεγχος πληρότητας των δικαιολογητικών δια-
πίστευσης, ατομικά για κάθε εκλέκτορα και η κατάρτιση του τελικού καταλόγου ψηφοφόρων.

Β) Εφορευτική Επιτροπή
Με Πρόεδρο τον ΠροΔιοικητή Κώστα Κώτση και μέλη τους ροταριανούς Κώστα Μηλίδη και Παναγιώτη
Κατρούγκαλο. Ευθύνη της Επιτροπής ήταν η ομαλή και αδιάβλητη διαδικασία κατά την ψηφοφορία και η έγκαιρη εξαγωγή 
του εκλογικού αποτελέσματος.

Ακολούθησε η διεξαγωγή των αρχαιρεσιών, με την παρουσία και εκπροσώπων των 3 υποψηφίων.

Μετά την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων, η Επιτροπή κατέγραψε τα επίσημα αποτελέσματα, τα οποία είναι:
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ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 39 ΨΗΦΟΙ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 21 ΨΗΦΟΙ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΪΜΤΖΟΓΛΟΥ 11 ΨΗΦΟΙ

Συμπληρωματικά, σημειώνουμε ότι καταμετρήθηκαν και οι ψήφοι β’ επιλογής του υποψηφίου Ι.Κοϊμτζόγλου, και καταγρά-
φηκαν 9 ψήφοι υπέρ του Σ. Αναστασόπουλου και 2 ψήφοι υπέρ του Δ.Δημητρίου, στοιχείο σημαντικό για την περίπτωση 
(οριακή διαφορά ψήφων μεταξύ πρώτου και δεύτερου υποψηφίου) που θα έπρεπε να προσμετρηθούν για την τελική εκλογή 
του υποδ. Διοικητή.

Μετά την ολοκλήρωση της συνολικής διαδικασίας, ο Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής προσήλθε στην Γενική Συνέλευ-
ση της Περιφέρειας και ανακοίνωσε το τελικό αποτέλεσμα των εκλογών. Για πληρέστερη ενημέρωσή σας επισυνάπτεται το 
σχετικό Πρακτικό της Εφορευτικής Επιτροπής.

Τέλος, αναφορικά με τις αρχαιρεσίες της 23 Απριλίου, σας πληροφορούμε ότι μετά από αίτημα/ένσταση του εκ των υποψη-
φίων Δ.Δημητρίου και της Προέδρου του Ομίλου Κηφισιά-Κεφαλάρι, πραγματοποιήθηκε επανέλεγχος και καταμέτρηση των 
ψηφοδελτίων , στα γραφεία της Περιφέρειας, την Τρίτη 25 Απριλίου, ενώπιον του ΠροΔιοικητή Ι.Ηλιάκη και των μελών της 
Εφορευτικής Επιτροπής ροτ. Π.Κατρούγκαλο και Κ.Μηλίδη.
Από τα ευρήματα του ελέγχου που καταγράφηκαν και αναφέρονται σε ηλεκτρονική επιστολή που κυκλοφόρησε με παραλή-
πτες τα μέλη των Ομίλων, δεν προκύπτει οποιαδήποτε παράληψη ή ενέργεια που να έχει ως αποτέλεσμα την αλλοίωση του 
τελικού αποτελέσματος των εκλογών.

Ως Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Δ.Ρ. θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα, τους Προέδρους και τα μέλη της Εφορευτικής 
Επιτροπής και Επιτροπής Διαπιστευτηρίων αντίστοιχα για το έργο που εκτέλεσαν στα πλαίσια των καθηκόντων τους και τη 
σημαντική συμβολή τους στην διαδικασία εκλογής του υποδ. Διοικητή, για το ροταριανό έτος 2025-26.

Το Ρόταρυ στην Ελλάδα έχει ήδη γυρίσει σελίδα και είμαι βέβαιος ότι οι επερχόμενοι Διοικητές θα εργασθούν με αφοσίωση 
και συνέπεια για το μεγαλείο του Ρόταρυ στην Ελλάδα.

Με ροταριανούς χαιρετισμούς
Ιωάννης Κατσογιάννης

Διοικητής 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ

Αρωγός	του	σχολείου	Καστανούσσας

Η Καστανούσσα είναι ένα μικρό χωριό κοντά στα σύνορα με την Γιουγκοσλαβία με υπέροχη θέα τα χιονισμένα 
βουνά και καταπράσινη φύση. Μας υποδέχθηκε ο διευθυντής και η δασκάλα του Δημοτικού Σχολείου στους 
οποίους και παραδώσαμε απαραίτητα προϊόντα τεχνολογίας, που θα βοηθήσουν στη λειτουργία των μαθημά-
των του σχολείου. Μας υποδέχτηκαν 17 χαρούμενα προσωπάκια μαθητών και αυτή η υποδοχή ήταν η ανταμοι-
βή μας. Αφού τους εξηγήσαμε τι είναι το ROTARY και ποιοί οι σκοποί του, τα παιδιά μας ευχαρίστησαν και η πιο 
μικρή μαθήτρια, η Φωτεινούλα απήγγειλε ένα ποίημα για την 25η Μαρτίου. Αποχαιρετιστήκαμε τον διευθυντή 
του σχολείου Καστανούσας κ. Τσάμη, με την υπόσχεσή μας, ότι ο Μητροπολιτικός Ροταριανός Όμιλος Θεσσα-
λονίκης, θα συνεχίσει να είναι αρωγός του σχολείου τους.

Στην εκδήλωση παράδοσης τον R.C. Metropolitan εκπροσώπησαν ο πρόεδρος του Ομίλου Αλμπέρτο Σεβή, η 
Αντιπρόεδρος Νάνσυ Ανοιξά και ο Γραμματέας και εισερχόμενος πρόεδρος 2023 - 24 Χρήστος Ευαγγελόπου-
λος.

Δωρεά	για	την	προστασία	των	δασών

Την Παρασκευή 31/03/2023, ο Ροταριανός Όμιλος Σάμου, πραγματοποίησε Δωρεά ενός Βενζινοκίνητου Μηχα-
νήματος θρυμματισμού κλαδιών-φύλλων προς τον Σύλλογο Βλαμαρής Σάμου, με σκοπό την ευαισθητοποίηση 
αναφορικά με την προστασία των Δασών, ενισχύοντας άμεσα το σημαντικό Έργο του εν λόγω Συλλόγου.

Εκ μέρους του Ροταριανού Ομίλου Σάμου παρέστησαν οι Αξιωματούχοι ροτ. Εμμανουήλ Ισιδώρου (Πρόεδρος), 
Μάριος Μπακόπουλος (Εψ. Πρόεδρος), Δημήτριος Κυριαζής (Πρ. Πρόεδρος) και Ευγένιος Χαρδαβέλλας (Β.
Διοικητής της 2475 Π.Δ.Ρ.).

Η προσφορά μας αυτή, θα επεκταθεί ως «καμπάνια» και στην υπόλοιπη Ελλάδα με τίτλο: *ΟΧΙ ΣΤΟ ΚΑΨΙΜΟ ΝΑΙ 
ΣΤΟΝ ΘΡΥΜΜΑΤΙΣΜΟ* αποσκοπώντας στην ευαισθητοποίηση των ανθρώπων αναφορικά με την προστασία 
του Περιβάλλοντος, ελπίζοντας στον περιορισμό των καύσεων στην ύπαιθρο, οι οποίες ελλοχεύουν πάντοτε 
τον κίνδυνο ανεξέλεγκτης πυρκαγιάς, αλλά και μολύνουν εκ του 
αποτελέσματος τον αέρα και το χώμα του περιβάλλοντος.

Επίσης θα τονιστεί ιδιαιτέρως ότι τα προϊόντα του θρυμματισμού 
(σκόνη κλαδιών και φύλλων) δύνανται να χρησιμοποιηθούν ως 
φυσικό λίπασμα, καθώς και ως εναλλακτική μορφή ενέργειας ( 
εάν και εφόσον παραδοθούν προς επεξεργασία για την κατασκευή 
Pellet).

Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί ιδιαίτερη ευθύνη όλων 
μας. Τα δάση μας είναι το μέλλον και η ζωή μας. 
Προσέχουμε για να έχουμε...

Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Δωρεά	φαρμάκων	στο	κοινωνικό	φαρμακείο	Δήμου	Ηλιούπολης

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηλιούπολης, συνεχίζει για 6η συνεχόμε-
νη χρονιά την δωρεά φαρμάκων στο Κοινωνικό Φαρμακείο του Δή-
μου Ηλιούπολης. 

Αυτή τη φορά, (27-03-2023), τα προσφερθέντα φάρμακα ξεπέρασαν 
κάθε προηγούμενη άλλη δωρεά μας. 

Τα φάρμακα αυτά χορηγούνται δωρεάν από την φαρμακοποιό του 
Φαρμακείου, με κριτήρια από τις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου 
σε άπορους συμπολίτες μας. 

Η συχνότητα των δωρεών μας είναι περίπου ανά δίμηνο.

Βοήθεια	στους	σεισμόπληκτους	Τουρκίας	&	Συρίας

Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά-Πολιτεία ανταποκρίθηκε στην πρωτοβουλία της Περιφέρειας 2475 ΔΡ, 
για τη συγκέντρωση και αποστολή πακέτων με είδη πρώτης ανάγκης μέσω του Ερυθρού Σταυρoύ στην 
Τουρκία και τη Συρία μετά τον καταστροφικό σεισμό.

Έτσι ο Όμιλος αγόρασε παιδικές πάνες, τις οποίες παρέλαβε η ταμίας του Ομίλου Ρηνέτα Τσώτσου 
και στάλθηκαν στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό θέλοντας να δείξουμε τη συμπαράστασή μας τη δύσκο-
λη αυτή περίοδο.

Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ - ΦΑΛΗΡΕΥΣ

Επίδοση	Χάρτας

Σε μια όμορφη ροταριανή βραδιά παρουσία του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ.,  προΔιοικητών 
και Υποδεδειγμένου Διοικητή, Προέδρων και Μελών Ομίλων έγινε η επίδοση της Χάρτας στον  Ρ.Ο. 
Παλαιό Φάληρο στις 5/4. Ανάδοχος όμιλος ήταν ο Ρ.Ο. Κηφισιά. 

Η βραδιά έκλεισε με την απονομή Paul Harris στην πρόεδρο Μαρία Κουφογιαννάκη για την υποστή-
ριξή της στο έργο της Περιφέρειας.

Ευχαριστούμε όσους παρευρέθησαν και μοιράστηκαν τη χαρά μας. Συνεχίζουμε με έργο και πολλές 
δράσεις.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Επισκευή	μοτοσυκλετών	
ελληνικού	Ερυθρού	Σταυρού

Ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα 
συνεχίζοντας το κοινωφελές 
του έργο και αξιολογώντας τις 
ανάγκες και τα αιτήματα κοινω-
νικών φορέων, χρηματοδότησε 
την εκτεταμένη επισκευή 2 μο-
τοσυκλετών BMW του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, που ήταν σε 
αχρηστία για περισσότερο από 
10 έτη, με στόχο την ενίσχυση 
της δυνατότητάς του για άμεση 
επέμβαση!

Τα σημαντικό κόστος της επι-
σκευής καλύφθηκε από το Τα-
μείο του Ομίλου και τις συνει-
σφορές φίλων μας, τους οποίους 
και ευχαριστούμε θερμά.

Η παράδοση των επισκευασμέ-
νων μηχανών πραγματοποιήθη-
κε στις εγκαταστάσεις του ΕΕΣ 
Πατρών την Παρασκευή 24 Μαρ-
τίου. 

Παρόντες ήταν η Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ 
Πάτρας κα. Τάνια Κανελλοπού-
λου,  ο ταμίας κ. Βασίλης Μιχα-
λόπουλος,  ο υπεύθυνος εθελο-
ντής του σώματος Σαμαρειτών  
Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
κ. Δημήτρης Χαλιώτης, εκπαι-
δευμένοι εθελοντές, η Πρόεδρος 
του ΡΟ Πάτρα Χαρά Αναστα-
σοπούλου και αρκετά μέλη του 
Ομίλου μας.

Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ

Μεγάλη	Δωρεά	στο	διαδημοτικό	κοινωνικό	παντοπωλείο

Στις 12/04/2023 ο Ροταριανός Όμιλος Σάμου, όπως κάθε χρόνο τις Άγιες ημέρες Χριστουγέννων-Πάσχα, πραγμα-
τοποίησε μεγάλη Δωρεά κρεάτων και Κρασιών προς το Διαδημοτικό Κοινωνικό Παντοπωλείο Σάμου, για την κά-
λυψη σχετικών αναγκών 315 Οικογε-
νειών Σαμίων απόρων (περισσότεροι 
των 1.200 ατόμων) εγγεγραμμένων 
στα Μητρώα του.

Τον Ροταριανό Όμιλο εκπροσώπησαν 
οι Αξιωματούχοι κ.κ. Εμμανουήλ Ισι-
δώρου (Προόεδρος), Δημήτριος Κυ-
ριαζής (πρ.Πρόεδρος) και Ευγένιος 
Χαρδαβέλλας (Β. Διοικητής Ελληνι-
κού Ρόταρυ).

Το Διαδημοτικό Κοινωνικό Παντοπω-
λείο Σάμου, παράγει πάντοτε μεγάλο 
και ουσιαστικό Έργο ενίσχυσης των 
αναξιοπαθούντων συμπολιτών μας, 
καθ όλη τη διάρκεια του έτους, με ιδι-
αίτερη επιμέλεια, διαύγεια και σοβα-
ρότητα, ενισχύοντας ουσιαστικά και 
τους δύο Δήμους του Νησιού μας.

Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
Τρόφιμα	σε	συνεργασία	με	τη	Στ’	Λαϊκή	Αγορά	Αθη-
νών	για	ενίσχυση	συσσιτίων

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη, σε 
συνεργασία με τη Στ’ Λαϊκή Αγορά Αθηνών, συ-
γκέντρωσε και παρέδωσε φρέσκα φρούτα, λαχα-
νικά, ζυμαρικά και ρύζι στον Ιερό Ναό Ευαγγελί-
στριας Περιστερίου, για την ενίσχυση των συσσι-
τίων του Μητροπολιτικού μας Ναού.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Ανθρωπιστική	βοήθεια	στην	Τουρκία	και	Συρία

Ο Ροταριανός Όμιλος Κομοτηνής από την πρώτη κιόλας ημέρα που το διεθνές ROTARY ευαισθητοποιήθηκε και 
ανέλαβε δράση συμπαράστασης, για τον σεισμό της 6ης Φεβρουαρίου 2023 στην Τουρκία, δημιούργησε ομάδα 
στήριξης και συλλογής βοήθειας. 

Συγκεκριμένα τα μέλη του Ομίλου της Κομοτηνής αλλά και φίλοι που πλαισιώνουν την τοπική οργάνωση, με 
την συνεισφορά τους προετοίμασαν ρούχα, ιατροφαρμακευτικό υλικό, τρόφιμα μακράς διαρκείας αλλά και είδη 
προσωπικής υγιεινής, για τους πληγέντες συνανθρώπους στην Τουρκία και Συρία. Η προετοιμασία είχε διάρκεια 
2 μήνες και το αποτέλεσμα ήταν πραγματικά εντυπωσιακό. 

Η περιφέρεια 2475 Διεθνούς Ρόταρυ, που καλύπτει τα όρια όλης της Ελλάδος, συντόνισε την όλη δράση και 
όρισε τους κανόνες της αποστολής. Συγκεκριμένα κουτιά, με συγκεκριμένη αρίθμηση, με αναγραφή του περι-
εχομένου, με διαχωρισμό υλικών, υπέδειξε στον Ροταριανό Όμιλο της Κομοτηνής τον τρόπο ετοιμασίας της 
ανθρωπιστικής βοήθειας. 

Την Μεγάλη Δευτέρα 10 Απριλίου 2023 παραδόθηκαν 8 
κούτες στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό – Περιφερειακό 
τμήμα Κομοτηνής (στη σχετική φωτογραφία αποτυπώ-
νεται ένα μέρος της όλης δράσης) .

Με την ελπίδα να απαλύνουν τον πόνο και τις δυσκο-
λίες τους, οι Ροταριανοί της Κομοτηνής απέστειλαν 
Αλεύρι, Ζυμαρικά, Παυσίπονα, Αντιφλεγμονώδη, Γά-
ζες, Επιδέσμους, Φυσιολογικούς ορούς, Αντισηπτικά, 
Μάσκες, Κουβέρτες, Είδη ατομικής υγιεινής και Είδη 
ρουχισμού (κυρίως για παιδιά).

Η φιλανθρωπία αυτή εν’ όψει και των ημερών του Πά-
σχα, αποτέλεσε ύψιστη φροντίδα αλλά και καθήκον 
στην φιλοσοφία του κάθε Ροταριανού.

Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Δωρεά	τροφίμων,	ειδών	υγιεινής	στην	κιβωτό	της	αγάπης

Ο Ροταριανός Όμιλος «Πάτρα – Κωστής Παλαμάς» 
συνέχισε και το φετινό Πάσχα τις εκδηλώσεις προ-
σφοράς στον συνάνθρωπο και κυρίως προς τα 
Ιδρύματα της πόλης μας, καθώς αυτά έχουν σημα-
ντικές ανάγκες και στηρίζονται σχεδόν αποκλειστι-
κά από την φιλάνθρωπο δράση της κοινωνίας μας. 
Στα πλαίσια αυτά μέλη του Ομίλου, επισκέφτηκαν 
την  Μ. Πέμπτη την «Κιβωτό της Αγάπης» και πα-
ρέδωσαν τα αναγκαία τρόφιμα για το Πασχαλινό 
Τραπέζι των τροφίμων του Ιδρύματος. Επίσης πα-
ρέδωσαν και άλλα είδη τροφίμων υγιεινής που 
καλύπτουν σημαντικές πάγιες ανάγκες του Ιδρύ-
ματος. Η ηγεσία του Ιδρύματος ευχαρίστησε για 
πολλοστή φορά τον Όμιλο για τη σταθερή και ου-
σιαστική στήριξη του έργου του Ιδρύματος.

Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Δωρεά	αναπηρικού	αμαξιδίου	

Ο Ρ.Ο.Θ.  «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΛΛΑΣ»,  με αίσθημα κοινωνι-
κής προσφοράς και ευαισθητοποίησης, προσέφερε ηλεκτρικό 
αναπηρικό αμαξίδιο στον Γ.Ν.Θ. «ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» προκειμένου 
να καλύψει τις ανάγκες του ΤΕΠ.Την Πρόεδρο του Ρ.Ο.Θ. «ΜΕ-
ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΛΛΑΣ» ροτ. Αναστασία Δρογούδη, υποδέ-
χθηκε η Διευθύντρια ΤΕΠ Ιατρός και ροταριανή Κατερίνα Δη-
μακοπούλου με τον ροταριανό Σταύρο Γουναρίδη. Επίσης, 
ενόψει των εορτών του Πάσχα η Πρόεδρος του ομίλου προσέ-
φερε λαμπάδες στα παιδιά που νοσηλεύονται στην παιδιατρι-
κή κλινική.

Ρ.Ο. & Ο.Ρ. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Υποστήριξη	στο	Κοινωνικό	Μαγειρείο	του	Δήμου

Σε συνέχεια του κοινωνικού μας έργου  και αρωγοί υποστήριξης της τοπικής 
κοινωνίας προς το Κοινωνικό Μαγειρείο, παραδώσαμε 180 κοτόπουλα αξί-
ας 900 ευρώ  και 2 τενεκέδες λάδι. αξίας 150 ευρώ. Την παράδοση των τρο-
φίμων έκαναν:  Η πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Βίκυ Πεζίρη και  η Πρόεδρος 
επιτροπής Κοινοτικής Δράσης του Ομίλου Κριστιάνε Βούλφ. Στο Κοινωνικό 
Μαγειρείο μας υποδέχθηκε  ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Υπηρεσίας κ. Νίκος 
Κωβαίος. Αξίζει να σημειωθεί ότι  απο το Μαγειρείο σιτίζονται  καθημερινά 
συμπολίτες μας  που έχουν ανάγκη.

Θα συνεχίζουμε να είμαστε κοντά τους στο σημαντικό αυτό έργο για την το-
πική μας κοινωνία!!!
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ

Προσφορά	στον	σύλλογο	Ανάδοχες	Οικογένειες	Σαρωνικού

Ο Ροταριανός Όμιλος Κορωπί, προσέφερε στο  Σύλλογο Ανάδοχες Οικο-
γένειες του Σαρωνικού  δώρο-επιταγές γνωστής αλυσίδας Σούπερ Μάρ-
κετ, συνολικής αξίας 420 ευρώ προς στήριξη των 30 οφελουμένων οικο-
γενειών του Συλλόγου Ανάδοχες Οικογένειες.

Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ
Διδυμοποίηση	με	τον	Ιταλικό	Ροταριανό	Όμιλο	Reggio	di	Calabria	(Ρήγιο)

Την Δευτέρα 24/4/2023 στις 9:00μμ στο ξενοδοχείο «ΠΑΛΙΡΡΟΙΑ» ο Ρο-
ταριανός Όμιλος Χαλκίδας στοπλαίσιο των δράσεων του για την Διεθνή 
Δράση διοργάνωσε Συνεστίαση όπου έγινε η Διδυμοποίηση του με τον 
Ιταλικό Ροταριανό Όμιλο Reggio Di Calabria (Ρήγιο). 

Δεκατέσσερα μέλη του Ιταλικού Ομίλου ταξίδεψαν από Ιταλία και παρέ-
στησαν στην εκδήλωση. Θα ακολουθήσει επίσκεψη μελών του Ροταρια-
νού Ομίλου Χαλκίδας στο Reggio. 

Η δράση αυτή δεν αποτελεί μόνο μια απλή Διδυμοποίηση αλλά ενώνει 
ιστορικά και πολιτισμικά δυο πόλεις με κοινό παρελθόν και βάζει τις 
βάσεις κοινών δράσεων. 

Υπάρχουν 60 Ροταριανοί 
όμιλοι στη περιοχή λεγό-
μενη Magnia Grecia (Με-
γάλη Ελλάδα) που ζητούν 
συναδέλφωση με Ελληνι-
κούς Ομίλους διότι μας 
θεωρούν προγόνους. Το 
Reggio αποτελεί αποικία 
των αρχαίων Χαλκιδαίων. 

Ο Αντιδήμαρχος Χαλκι-
δαίων Νίκος Παπαγεωρ-
γόπουλος (εκπροσωπώ-
ντας την Δήμαρχο Έλενα 
Βάκκα) παρέλαβε από 
την Πρόεδρο του Ιταλικού 
Ομίλου επιστολή του Δη-
μάρχου της πόλης Reggio 
και η οποία επιστολή είχε 
αναφορά στην επικείμενη 
αδελφοποίηση των δύο 
δήμων. 

Στην εκδήλωση έγινε επί-
σης εισδοχή ενός νέου μέ-
λους στον Όμιλο.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΑΓΟΡΑ

Βράβευση	του	Ομίλου	

Αδελφοποίηση	με	τον	Ρ.Ο.	Acarkent	Turkey

Την Κυριακή 30 Απριλίου 2023  ο Ροταριανός Όμιλος Αθήνα  Αγορά 
με τον Όμιλο Acarkent Turkey πραγματοποίησαν μια σπουδαία εκ-
δήλωση και στόχο του Διεθνούς Ρόταρυ!

Επιβεβαιώνοντας την κοινή επιθυμία τους για περαιτέρω ανάπτυ-
ξη φιλικών σχέσεων καθώς και κοινών δράσεων προς όφελος της 
κοινωνίας ! Κοινή συμμετοχή σε Global Grant πραγματοποιήθηκε!

Ευχαριστούμε το μέλος μας Nejva για την προσφορά της καθώς επί-
σης και για την απόκτηση δυο λαβάρων ανταλλαγής με Ροταρια-
νούς Ομίλους από την Σμύρνη Τουρκίας! 

Οι δυο Πρόεδροι Ιωάννης Ανδρουτσάκος και η Chdem Unlu υπέ-
γραψαν την αδελφοποίηση σε πολύ ευχάριστη και χαρούμενη διά-
θεση όπως και όλα τα μέλη των δυο Ροταριανών Ομίλων!!!
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Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ
Διδυμοποίηση	με	τον	Ρ.Ο.	Cairo	New	Capital	και	συμμετοχή	σε	κοινή	δράση

Αγαπητοί Ροταριανοί Συνάδελφοι, με χαρά μοιραζόμαστε τα επίσημα χαρτιά της αδελφοποίησης του Ομίλου 
μας με τον ‘Ομιλο Cairo New Capital.

Ο Ρ.Ο Πάτρα Κωστής Παλαμάς συμμετέχει  σε πρόγραμμα με τον Ρ.Ο  του Καίρου καταβάλλοντας 500 ευρώ στην 
αρχή για εξόρυξη νερού στην Αφρική και για την στήριξη του ογκολογικού νοσοκομείου παίδων στο Κάιρο.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΝΟΤΟΣ
Εθελοντική	Αιμοδοσία

Στις 22 Απριλίου 2023 πραγματοποιήθηκε η πρώτη εθελοντική αιμοδοσία στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Αθηνών, 
στον Σύλλογο Εθελοντικής Αιμοδοσίας που άνοιξε ο Όμιλός μας στο όνομά του με αρ.μητρώου 16526 χάρις στις 
άοκνες προσπάθειες της Γραμματέως μας Λητούς Παπαγιαννακοπούλου και την οργάνωση του κου Παντελή 
Λαγώνη! 

Δίνεις αίμα,σώζεις ζωές!

Θα επακολουθήσει δεύ-
τερη εθελοντική αιμο-
δοσία στις 14 Ιουνίου, 
ημέρα ΠΑΓΚΌΣΜΙΑΣ 
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟ-
ΣΙΑΣ και ευελπιστούμε 
σε περισσότερες συμμε-
τοχές!
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Διδυμοποίηση	με	τον	Ρ.Ο.	Dehli	Lutyens	
και	τον	Ρ.Ο.	Delhi	Inspire

Το Ρόταρυ προκειμένου να είναι ζω-
ντανό, ακμαίο και δημιουργικό πρέ-
πει να υλοποιούνται οι στόχοι του. 
Ένας από αυτούς, ίσως και ο πιο ση-
μαντικός είναι η επαφή με άλλους 
ομίλους στο εξωτερικό. 

To rotary club Santorini Oia πραγμα-
τοποίησε διδυμοποίηση με το Rotary 
Delhi Lutyens. 

Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για 
αυτό. 

Το ROTARY λειτουργεί μέσα από ομά-
δες.

Τούτο, άλλωστε  είναι και η μαγεία 
του δίοτι δεν είναι  προσωποκεντρκό. 

Τα μέλη συνεργάζονται με τρόπο ενερ-
γό, προωθούν τις αξίες του Rotary και 
έρχονται σε επαφή με άλλους ροτα-
ριανούς ομίλους. 

Στο πλαίσιο παγκόσμιας φιλίας και 
συνεργασίας το Rotary club Santorini 
Oia πραγματοποίησε διδυμοποίηση 
με ροταριανό όμιλο της Ινδίας Delhi 
Inspire. 

O όμιλος μας είναι ιδιαίτερα χαρού-
μενος γι αυτό.

Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Συνεστίαση	και	Ομιλία	με	θέμα	«Το	νέο	τοπίο	στην	αυτοδιοίκηση»

Την Τρίτη 28 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική συνεστίαση του Ρ.Ο. Πανοράματος στο Ξενοδοχείο 
«Πανόραμα». Καλεσμένος Ομιλητής της βραδιάς ήταν ο Νομικός και Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Κα-
ϊτεζίδης, από τα ιδρυτικά μέλη του Ρ.Ο. Πανοράματος και νυν επίτιμο μέλος, με θέμα ομιλίας του ‘’Το νέο τοπίο 
στην αυτοδιοίκηση’’.

Ο Δήμαρχος μίλησε για τα έργα που πραγματοποιήθηκαν στον δήμο της τελευταία 4ετία αλλά και τα σχέδια 
που προδιαγράφονται για το μέλλον, ανέφερε τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι δήμοι λόγω της ελλείψεως 
κονδυλίων που λαμβάνουν, επαίνεσε τους εξαιρετικούς συνεργάτες τους και το έργο που επιτελούν, άλλοι μι-
κρό, άλλοι πολυετές χρονικό διάστημα και ένα μια μικρή αναδρομή για την ιστορία της διευρυμένης τριγύρω 
περιοχής.

Ο Πρόεδρος του ομίλου Μίλτος Τελλίδης παρέδωσε στον Δήμαρχο κ. Καϊτεζίδη ευχαριστήριο για την τιμή που 
μας έκανε να επισκεφτεί τον όμιλο μας και προσέφερε στην σύζυγο του μια ανθοδέσμη ενώ ο Δήμαρχος δώρισε 
στον όμιλο το λεύκωμα του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη που έφτιαξε ο Δήμος και ένα αναμνηστικό γυάλινο κάδρο 
που απεικονίζει το Δημοτικό Σχολείο που κάηκε στο ολοκαύτωμα του Χορτιάτη.

Μετά από αρκετό καιρό απουσίας από τον όμιλο μας, επέστρεψαν μετά μεγάλης μας χαράς ο προ Διοικητής και 
ιδρυτικός Πρόεδρος του Ρ.Ο. Πανοράματος ροτ. Πέτρος Αποστολίδης και η αγαπητή του σύζυγος Λίνα. Ο όμι-
λος τίμησε τον προ Πρόεδρο του για τα 50 χρόνια ανιδιοτελούς προσφοράς, που έκλεινε το 2022, στο Ρόταρυ σε 
τοπικό αλλά και σε διεθνές επίπεδο, προσφέροντας του έναν χειροποίητο πίνακα που απεικονίζει τους 4 ιδρυτές 
του Διεθνούς Ρόταρυ (τον δικηγόρο Πωλ Χάρρις, τον ανθρακέμπορο Σιλβέστρε Σίλε, τον μεταλλειολόγο Γου-
σταύο Λερ και τον ράπτη Χιράμ Σόρεϋ)

Την συνεστίαση μας τίμησαν με την παρουσία τους: ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Θερμαϊκός ‘’Φίλιππος’’ Κώστας Κρυ-
στάλλης, η προ Πρόεδρος του Ρ.Ο.Α.Θ. Ρώμη Παππά, από τον Ο.Ρ.Α.Θ. ο Πρόεδρος Τρύφωνας Κάμπο, η εις. 
Πρόεδρος Αννέτα Δήμτσα και ο εις. DRR Γιώργος Παπαδήμος, το υποψήφιο μέλος μας Χρήστος Παπανώτας, 
οι καλεσμένοι μας Μαρία Γκερτσάκη και Κωνσταντίνος Χρήστου, οι καλεσμένοι του Δημάρχου: η σύζυγος 
του Αγάπη Καϊτεζίδη, η Ειδική Σύμβουλος του Δημάρχου Όλγα Τσιμισκή, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και 
Τουρισμού του Δήμου Πυλαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη 
Γιώργος Ταχμετζίδης, ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου επί τεχνικών θεμάτων Γιώργος Τσίγκρου και η σύ-
ζυγος του Άννα, ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου Θέμης Ανθρακίδης και η σύζυγος του Πασχαλιά, η Ειδική 
Σύμβουλος του Δημάρχου στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Βασιλική Σιάκκα, ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Δήμου Μιχάλης Γεράνης με τη σύζυγο του Θεοδώρα, το ζεύγος Γιάννη και Πέπης Μπατσίλα 
και ο Τάσος Ασλίδης.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Συνεστίαση	και	Ομιλία	με	θέμα:	«Ποινική	ιατρική	ευ-
θύνη	 από	 αμέλεια	 σε	 πεδία	 κατανομής	 αρμοδιοτή-
των»	-	Εισδοχή	νέου	μέλους

Σε μια ιδιαίτερα ευχάριστη βραδιά, την Πέμπτη 23 Μαρ-
τίου στο ξενοδοχείο «Μακεδονία Παλλάς» πραγματοποι-
ήθηκε η καθιερωμένη Συνεστίαση του Ομίλου μας. 

Ομιλήτρια της βραδιάς, η Καθηγήτρια της Νομικής Σχο-
λής του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης κ. 
Μαρία Καϊάφα – Γκμπάντι, με θέμα: 
«Ποινική ιατρική ευθύνη από αμέλεια σε πεδία κατανο-
μής αρμοδιοτήτων». 

Η ομιλήτρια, με τη βαθιά γνώση της και την εξαιρετική 
μεταδοτικότητά της, καθήλωσε το κοινό, σε ένα θέμα 
τόσο σημαντικό και διαχρονικό.

Στην συνεστίαση μας, είχαμε τη χαρά να υποδεχθούμε 
στην οικογένειά μας, τη μεγάλη οικογένεια του ΡΟΑΘ, 
δυο νέα μέλη, τον τέως Διοικητή της 2484 Π.Δ.Ρ., Επίτι-
μου Δικηγόρου Παρ’ Αρείω Πάγω, ροτ. Θεόδωρο Ασπα-
σίδη, καθώς και τον Καθηγητή Θωρακοχειρουργικής 
Α.Π.Θ., ροτ. Χριστόφορο Φορούλη. 
Τους καλωσορίζουμε με μεγάλη χαρά!

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόε-
δρος των  Ροταράκτ του Ομίλου μας, σύζυγοι των ροτα-
ριανών καθώς και εκλεκτοί καλεσμένοι.



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

35

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ

Συνεστίαση	και	Ομιλία	με	θέμα:	«Κοινωνικές,	Οι-
κονομικές	και	Υγειονομικές	Επιπτώσεις	μετά	την	
Πανδημία»	

 Με την παρουσία των μελών του και πλήθους φί-
λων και υποστηρικτών,  o    Ροταριανός Όμιλος Πά-
τρα- ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ    συνεδρίασε την Τετάρτη 
5/4/2023 στο ξενοδοχείο MY WAY. 

Προσκεκλημένος ο κ. Γιάννης Σπηλιώτης, χειρούρ-
γος  ογκολόγος, Διευθυντής Χειρουργικής Κλινικής 
Ιατρικού Διαβαλκανικού Κέντρου Θεσσαλονίκης και 
Ιατρικού Κέντρου Αθηνών, ο οποίος παρουσίασε μια 
εξαιρετικού ενδιαφέροντος ομιλία και πλήθος πλη-
ροφοριών με   θέμα «Κοινωνικές-Οικονομικές και 
υγειονομικές επιπτώσεις μετά την πανδημία». 

Ο Όμιλος την επόμενη εβδομάδα θα επισκεφτεί την 
Κιβωτό της Αγάπης και το Άσυλο Ανιάτων για την 
προσφορά του Πασχαλινού γεύματος.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Άριστη	Γυνή

Την Τετάρτη 15 Μαρτίου οργανώθηκε μια εκδήλω-
ση αφιερωμένη στη  γυναίκα. Βραβεύτηκαν τρείς 
γυναίκες που αντιπροσώπευαν τρεις ηλικιακές ομά-
δες. Ακολουθώντας το ταξίδι του ήλιου κατά την δι-
άρκεια της ημέρας παραλληλίσαμε την πορεία τους 
στον επιστημονικό, επαγγελματικό και κοινωνικό 
τους χώρο.

Την αυγή αντιπροσωπεύει η Αγγελική Παναγοπού-
λου τελειόφοιτη της σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχα-
νικών του Εθνικού Μετσόβειου Πολυτεχνείου που 
ασχολείται παράλληλα με το χορό, διδάσκει πιλάτες 
και διατηρεί επιχείρηση καταλύματος φιλοξενίας 
βραβευμένη από τις σχετικές ιστοσελίδες.

Η ημέρα προχωρά και ο ήλιος ανεβαίνει φωτίζοντας, 
λάμποντας και ζεσταίνοντας τη γη. Την ηλικιακή ομά-
δα της ωριμότητας και της κορύφωσης της επιτυχίας 
αντιπροσωπεύει η δική μας Μυρτώ Δημητρίου Γ.Γ. 
του ομίλου και εψηφισμένη Πρόεδρος της περιόδου 
2023-2024 με πλούσιο βιογραφικό. 

Η μοναδική Ελληνίδα Instructor Origami κάτοχος 
δύο ρεκόρ Guinness, που με τον γλαφυρό λόγο της 
για την επιστημονική και επαγγελματική της πορεία 
μας έκανε υπερήφανους.

Και η ημέρα γέρνει, ο ήλιος μετά την λαμπερή του 
πορεία δύει για να ξεκινήσει την επαύριο μια και-
νούργια ημέρα, μια καινούργια αυγή, μια νέα πορεία. 

Την Τρίτη ηλικιακή ομάδα αντιπροσωπεύει η Λένα 
Μπουραντώνη, που κατέθεσε την εμπειρία της ως 
υψηλόβαθμο στέλεχος πολυεθνικών φαρμακευτικών 
εταιρειών, μέλος της επιτροπής διαπραγμάτευσης 
τιμών φαρμάκου του Υπουργείου Υγείας. Συνταξιού-
χος σήμερα παρακολουθεί Μεταπτυχιακό για την Τέ-
χνη και Πολιτιστική Κληρονομιά αποδεικνύοντας ότι 
το ταξίδι της μάθησης, της δραστηριότητας και της 
απόλαυσης της ζωής δεν σταματά με την σύνταξη.

Αξιοθαύμαστες όλες και ξεχωριστές διακρίνονται 
στον στίβο της ζωής και αναγνωρίζονται και επιβρα-
βεύονται από τον Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία. Η βραδιά 
ολοκληρώθηκε με την εισδοχή ενός νέου μέλους, 
που δήλωσε τη χαρά και τη θέληση να προσφέρει και 
αυτή στο έργο του Ομίλου.
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Επίδειξη	Μόδας

Την Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου, ο Όμιλος παρουσία-
σε στο ξενοδοχείο Domotel Kastri επίδειξη μόδας, 
τα έσοδα της οποίας θα διατεθούν στο ΤΖΑΝΕΙΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ για την αγορά οχήματος 
μεταφοράς φαρμάκων και φιαλών αίματος. Οι πα-
ρευρισκόμενοι πέρασαν υπέροχα και το έδειξαν 
με το ενθουσιώδες χειροκρότημα τους κατά την 
παρέλαση των μοντέλων.

Τόσο τα μοντέλα όσο και τα «εκκολαπτόμενα» μο-
ντέλα-μέλη του ομίλου παρουσίασαν ρούχα και 
τσάντες της Μαρίας Κουσιαρή - Μary K και κοσμή-
ματα της Κωνσταντίνας Παύλου. Την καλλιτεχνι-
κή επιμέλεια της εκδήλωσης είχε η Αλίς Δικαίου, 
το Freddy make up stage επιμελήθηκε το μακιγιάζ 
των μοντέλων, οι σχολές PANSIK επιμελήθηκαν το 
styling και η Ηλιάνα Καλύβα το hair styling των 
μοντέλων μας. Την εκδήλωση προέβαλε καθημερι-
νά ο ραδιοφωνικός σταθμός Galaxy FM. 

H εξαιρετική οργάνωση έγινε από την πΠρόεδρο Χριστίνα Καρτσιώτου.

Κληρώθηκαν δώρα που προσέφεραν: η Μάρη Κουσιαρή των καταστημάτων Mary K. ένδυση, η Κωνσταντίνα 
Παύλου κοσμήματα, τα καταστήματα TYROS των ομώνυμων οπτικών, τα DNA Centers θεραπείες προσώπου, η 
εταιρεία La Vie en rose της Δήμητρας Κατσαφάδου κρέμες προσώπου.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Βραδιά	Όπερας

Στις 13 Φεβρουαρίου μέλη του Ομίλου απόλαυσαν την όπε-
ρα Φάλσταφ του Τζουζέππε Βέρντι στην Αίθουσα Σταύρος 
Νιάρχος Εθνικής Λυρικής Σκηνής – ΚΠΙΣΝ, μια εξαιρετική 
παράσταση με έναν καθηλωτικό Πλατανια και έναν διασκε-
δαστικό Γιαννίση!
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Ο	Ροταριανός	Όμιλος	Ιωάννινα,	γιόρτασε	τα	50ά	γενέθλιά	του	
σε	μια	μεγαλειώδη	εκδήλωση	Ροταριανής	Συναδέλφωσης

Ο Ροταριανός Όμιλος Ιωαννίνων, την 18Μαρτίου 2023, γιόρτασε τα 50ηκοστά γενέθλια του σε μια 
μεγαλειώδη εκδήλωση με τη συμμετοχή 215 Ροταριανών, οι οποίοι εκπροσωπούσαν 20 Ελληνικούς 
Ομίλους της 2475 Ρ.Π., τους Αθήνα - Γουδί, Αθήνα - Λυκαβηττός, Αθηνών, Αλεξανδρούπολη, Άνοιξη Σε-
μέλη, Βούλα, Διόνυσος, Θεσσαλονίκη, Κέρκυρας, Κέρκυρας - Καποδίστριας, Κηφισιά, Κηφισιά Καστρί, 
Κηφισιά Κεφαλάρι, Κηφισιά Πολιτεία, Κως, Μαραθώνας Νέα Μάκρη, Πανόραμα, Πρέβεζα, Χαλάνδρι, 
Ψυχικό και 9 Ομίλους από άλλες χώρες, όπως Gyrokaster, Korca και Korca- West  από την Αλβανία, 
Bitola και Skopia από την  Βόρεια Μακεδονία, Sofia Center από την Βουλγαρία, Edmonton Strathcona 
από τον Καναδά και Beograd Metropolitan και Pancevo από την Σερβία.  

Οι περισσότεροι όμιλοι ήρθαν με τα δώρα τους, τα οποία εκποιήθηκαν για τους σκοπούς του Ομίλου. 
Επίσης συγκεντρώθηκαν πάνω από 1000 ευρώ για την αγορά ειδικού τεχνολογικού εξοπλισμού για 
έναν μαθητή 11 χρονών με σοβαρά προβλήματα όρασης. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι Διοικητές 
της 2475 Ρ.Π. Γιάννης Κατσογιάννης και 1912 Ρ.Π. της Σλοβενίας και Βορείου Μακεδονίας, Rade 
Hristovski. Επίσης παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Εψ. Διοικητής της 2475 Ρ.Π. Δημήτρης Μπέκος 
και 8 Πρώην Διοικητές. Τίμησαν με την Παρουσία τους ο νέος Δήμαρχος Ιωαννιτών κ. Παπαγεωργίου 
και ο Μέραρχος της 8ης Μεραρχίας ταξίαρχος κ. Παππάς. Διαβάστηκαν τέλος τα ευχετήρια μηνύματα 
της Past Director του Rotary International Κατερίνας Κοτσαλή-Παπαδημητρίου, του Διοικητού της 
2483 R.P, Σερβίας, Nikola Bozic, του Υποδειγμένου Διοικητού της 2475 R.D., Νίκου Μαργαρόπουλου 
και του αδελφοποιημένου Ομίλου της Santa Agatha από την Ιταλία. 

Κατά τον εορτασμό των γενεθλίων των 50 χρόνων του Ροταριανού Ομίλου Ιωαννίνων, βραβεύτηκαν 
τα δύο Ιδρυτικά του Μέλη Παναγιώτης Τζούμας και Γεώργιος Παππάς. Επίσης βραβευτήκαν οι Δη-
μήτρης Σουρέλης και Κώστας Κωστής για τα 48 χρόνια συνεχούς παρουσίας και προσφοράς στον 
όμιλο. Τα βραβεία έδωσαν στον Πάνο Τζούμα ο Διοικητής της 2475 R.D. Γιάννης Κατσογιάννης και 
ο Πρώην Διοικητής Δημήτρης Πιτσινίγκος. Στον Γιώργο Παππά ο Διοικητής της 1912 R.D. Rade 
Hristovski και η Πρώην Διοικητής Μάρη Δεληβοριά. Στον Δημήτρη Σουρέλη οι Πρώην Διοικητές 
Γιάννης Ηλιάκης και Κώστας Καρβούνης. Τέλος τον Κώστα Κωστή βράβευσε ο Εψηφισμένος Διοι-
κητής της 2475 R.D. Δημήτρης Μπέκος.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - CANDIA

Επιβράβευση	από	το	Υπουργείο	Παιδείας	και	Αθλητισμού

Την Παρασκευή 07-04-23  στο Aquila ATLANTIS HOTEL 
στην Αίθουσα Μίνως έλαβε χώρα εκδήλωση υπό την 
αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Αθλητισμού με 
θέμα:
Εθελοντισμός & Αθλητισμός – Κοινωνία Ενεργών Πο-
λιτών

Σ’ αυτή την εκδήλωση ο Όμιλός μας συμμετείχε και εκ-
προσωπήθηκε από την Αγαπητή Έλενα Κουντουράκη 
ως Πρόεδρος Δημοσίων Σχέσεων του Ομίλου μας.

Η Αγαπητή Έλενα παρουσίασε με ένα σύντομο λόγο 
την δραστηριότητα του Ομίλου μας από την ίδρυσή 
του μέχρι σήμερα.

Η παρουσία της έδωσε την ευκαιρία στον ‘Ομιλό μας να μας δοθεί επιβράβευση από το Υπουργείο.

Ήταν μεγάλη η τιμή και η χαρά μας που η δράση του Ομίλου μας αναγνωρίζεται και αυτό οφείλεται 
στην προσφορά και την αγάπη όλων των μελών και φίλων του Ομίλου μας και τους ευχαριστούμε από 
καρδιάς.

Συμμετοχή	στην	πολυομιλική	εκδήλωση	για	την	ενσωμάτωση	Δωδεκανήσου

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη συμμετείχε στην πολυομιλική Εορταστική Εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε στο Πολεμικό Μουσείο για την Ενσωμάτωση της Δωδεκανήσου στην Ελλάδα!

Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Διακρίσεις	στο	63ο	Συνέδριο	2475	Περιφέρειας	Διεθνούς	Ρόταρυ

Τέσσερις (4) διακρίσεις απέσπασε ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Ελ Γκρέκο στο 63ο Συνέδριο της 
2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ (η ροταριανή περιφέρεια της Ελλάδας) που πραγματοποιήθηκε 
στο Λουτράκι.

Ο Όμιλος βραβεύτηκε: 
1) Για το συνολικό ανθρωπιστικό του έργο
2) Για την καθαρή αύξηση του δυναμικού του ομίλου κατά  επτά μέλη από την ανάληψη των καθηκό-
ντων του Προέδρου, Στέλιου Χριστοδουλάκη.

Επίσης, απέσπασε εύφημο μνεία για τη διοργάνωση 
του σεμιναρίου Ροταριανής Ενημέρωσης που πραγ-
ματοποιήθηκε τον περασμένο Νοέμβριο, στο ξενοδο-
χείο “Αστόρια” και, τέλος, εύφημο μνεία για την πάνω 
από 60% συμμετοχή των μελών του Ομίλου στη λέσχη, 
“My Rotary”.  Στο Συνέδριο πήραν μέρος η Βοηθός Δι-
οικητής Κρήτης  Λίτσα Χριστοδουλάκη και η Μαρία 
Λατσούδη, Μέλος του Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Συνεστίαση	και	Ομιλία	με	θέμα:	«Ρόταρυ	και	Πολεμικό	Ναυτικό»

Την Τρίτη 4 Απριλίου πραγματοποιήθηκε Συνεστίαση του Ρ.Ο. Πανοράμα στο Ξενοδοχείο «Πανόραμα». 
Καλεσμένος Ομιλητής της βραδιάς ήταν ο προ Πρόεδρος του Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολης Θανάσης Κατσίκης, 
με θέμα ομιλίας του ‘’Ρόταρυ και Πολεμικό Ναυτικό’’.

Ο Ομιλητής έκανε μια σύνδεση όλων όσων ‘’έχασε’’ καθώς συνταξιοδοτήθηκε από το Πολεμικό Ναυτικό και 
τα ‘’βρήκε’’ εν συνεχεία στο Ρόταρυ. Παραλλήλισε όλες τις κοινές αρχές, τυπικά και αξίες που μοιράζονται 
οι δύο αυτές οντότητες και διέκρινε παρόμοια στοιχεία στην προσφορά τους στην κοινωνία.

Στην οικογένεια του Ρ.Ο. Πανοράματος εντάχθηκε ο οικονομολόγος Χρήστος Παπανώτας, Managing 
Partner στην CHP Consultants. Ο όμιλος υποδέχθηκε με μεγάλη χαρά το νέο του μέλος.

Ο ομιλητής, εκ μέρους του Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολης ευχαρίστησε τους ροτ., Μιλτιάδη Τελλίδη, Κώστα Κα-
τάκαλο και Άκη Αναστασιάδη για την οικονομική τους ενίσχυση στη διαδικτυακή δράση του Ομίλου η 
οποία διενεργείται μέσω του Διεθνούς Ρόταρυ και του Ροταριανού Ιδρύματος και σκοπό έχει τη συγκέντρω-
ση πόρων για την ανακατασκευή του Ελληνικού Νοσοκομείου του Μπαλουκλί της Κωνσταντινούπολης.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Μίλτος Τελλίδης παρέδωσε στον Ομιλητή ευχαριστήριο για την τιμή που μας 
έκανε να επισκεφτεί τον όμιλο μας.

Την συνεστίαση μας τίμησαν με την παρουσία τους οι: ο Γραμματέας του Ρ.Ο. Θερμαϊκός ‘’Φίλιππος’’ Χρή-
στος Πειστικός, ο Υποναύαρχος εν αποστρατεία Δημήτριος Τσαϊλάς, ο Πλοίαρχος Δημήτριος Ζιώγας, ο 
Πλοίαρχος Θεόφιλος Νικολαΐδης και οι σύζυγοι Παρασκευή Φύτρα - Κατσίκη και Δώρα Ουγιάρογλου 
- Παπανώτα.
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ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΑΚΤ

Έπειτα από την προκήρυξη των υποψηφιοτήτων για τα αξιώματα εκπροσώπων χώρας ERIC και MED MDIO, 
στην επιστολή του μηνός Μαρτίου, και με προθεσμία υποβολής έως 09/04/2023, έλαβα την υποψηφιότη-
τα για Εκπρόσωπο χώρας ERIC του ρκτ. Γιάννη Κουτρουμπή, π. Ρκτ. Εκπροσώπου και μέλος του Ομίλου 
Ροταράκτ Αθήνα και την υποψηφιότητα για Εκπρόσωπο χώρας MED MDIO της ρκτ. Ελεάννας Γεωργάκη, 
Γραμματέα της 2475 Ρκτ. Περιφέρειας και μέλος του Ομίλου Ροταράκτ Αγία Παρασκευή. 

Μη υποβαλλομένων άλλων υποψηφιοτήτων, ανακηρύσσω τον ρκτ. Γιάννη Κουτρουμπή, Εκπρόσωπο της 
Ελλάδας στο ERIC και την ρκτ. Ελεάννα Γεωργάκη, Εκπρόσωπο της Ελλάδας στο MED MDIO για το ρκτ. έτος 
2023-2024. Ευχόμαστε και στους δύο, καλή επιτυχία στο έργο τους!

Εν	συνεχεία,	σας	παραθέτω	τα	Βιογραφικά	Σημειώματα	τους.

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ERIC ΚΑΙ MED MDIO 23-24

Ονοματεπώνυμο:	Γιάννης	Κουτρουμπής
Πατρώνυμο:	Γεώργιος
Κινητό:	6983831579
e-mail:	i.koutroumpis@hotmail.gr

Γεννήθηκε	στις	22/04/1990	και	είναι	κάτοικος	Φιλοθέης.	
Αποφοίτησε	από	τη	Σχολή	Μωραΐτη,	το	έτος	2008,	όποτε	
και	εισήχθη	στο	Τμήμα	Πολιτικών	Επιστημών	και	Δημό-
σιας	Διοίκησης	του	Εθνικού	και	Καποδιστριακού	Πανεπι-
στημίου	Αθηνών,	συνέχισε	με	επιτυχία	της	σπουδές	του	
στο	αντικείμενο	και	είναι	κάτοχος	Διδακτορικού	Διεθνών	
Σχέσεων	του	Παντείου	Πανεπιστημίου.		

Γνωρίζει	την	αγγλική	γλώσσα	σε	άριστο	επίπεδο	γραφής	
και	ομιλίας	και	τη	γερμανική	γλώσσα	σε	μέτριο	επίπεδο	
γραφής	 και	 ομιλίας.	 	 Έχει	 άριστες	 γνώσεις	 περιβάλλο-
ντος	Microsoft	Office	και	έχει	αποκτήσει	πιστοποιητικά	
ψηφιακών	 δεξιοτήτων.	 Εργάζεται	 ως	 δημοσιογράφος	
και,	παράλληλα,	συνεχίζει	τις	ερευνητικές	και	ακαδημαϊ-
κές	δραστηριότητες	του.	

Η	 εισδοχή	 του,	ως	μέλος	 του	Ο.Ρ.	 Αθήνα	 έγινε	 τη	ρκτ.	
χρονιά	2014-2015	και	από	 τότε	διατελεί	 ενεργό	μέλος.	
Τη	ρκτ.	χρονιά	2018-2019,	διετέλεσε	θητεία	στο	αξίωμα	
του	Προέδρου,	του	Ομίλου.	Τη	ρκτ.	χρονιά	2019-2020,	
διετέλεσε	 θητεία	 Ροταράκτ	 Εκπροσώπου	 της	 2470	 Ρο-
ταράκτ	 Περιφέρειας.	 Την	 τρέ-
χουσα	ρκτ.	χρονιά	2022-2033,	
διατελεί	 τη	 θητεία	 του	 ως	
Πρόεδρος	της	Επιτροπής	Βρα-
βεύσεων	 της	 2475	 Ροταράκτ	
Περιφέρειας	και	ως	μέλος	της	
Υποεπιτροπής	 Ινστιτούτου	
Προώθησης	 Επαγγελματικό-
τητας	Νέων	της	2475	Ροταρια-
νής	Περιφέρειας.	Έχει	συμμε-
τάσχει	 σε	 εκπαιδευτικά	 σεμι-
νάρια	 και	 συνέδρια	 της	 2475	
Ροταράκτ	 Περιφέρειας	 και	
αποτελεί	 ενεργό	 υποστηρικτή	
του	Ροταριανού	Ιδρύματος.

Προσωπικά	Στοιχεία
Όνομα:	Ελεάννα	Γεωργάκη
Κινητό:	+30	697	741	6228
e-mail:	elanna2000@gmail.com		 
      
Γεννήθηκε	στις	14/12/2000	και	 είναι	κάτοικος	Κορωπί-
ου,	 Αττικής.	 Αποφοίτησε	 από	 το	 Λύκειο,	 το	 έτος	 2018,	
όποτε	και	εισήχθη	στο	Τμήμα	Φυσικής,	του	Εθνικού	και	
Καποδιστριακού	Πανεπιστημίου	Αθηνών,	του	οποίου	εί-
ναι	επί	πτυχίω	φοιτήτρια.
Γνωρίζει	την	αγγλική	γλώσσα,	σε	επίπεδο	επάρκειας	C2,	
και	τη	γαλλική		γλώσσα,	σε	επίπεδο	επάρκειας	B2.	
    
Η	εισδοχή	της,	ως	 ιδρυτικό	μέλος	του	Ο.Ρ.	Αγία	Παρα-
σκευή	έγινε	τη	ρκτ.	χρονιά	2020-2021	και	την	ίδρια	χρο-
νιά	 διετέλεσε	 θητεία	 στο	 αξίωμα	 της	 Γραμματέας,	 του	
Ομίλου.	Τη	ρκτ.	χρονιά	2021-2022,	διετέλεσε	θητεία	στο	
αξίωμα	 της	Προέδρου,	 του	Ομίλου	 και	ως	 μέλος	 στην	
Υποεπιτροπή	Κοινοτικής	Δράσης	για	τον	Αναλφαβητισμό	
της	2470	Ροταριανής	Περιφέρειας.	

Την	τρέχουσα	ρκτ.	χρονιά	2022-2023,	διετελεί	θητεία	στο	
αξίωμα	της	Γραμματέας	της	2475	Ροταράκτ	Περιφέρειας	
και	ως	 μέλος	 της	 Υποεπιτροπής	 Κοινοτικής	 Ανάπτυξης	
της	2475	Ροταριανής	Περιφέρειας.	 	 	
      
Έχει	 συμμετάσχει	 σε	 εκπαι-
δευτικά	 σεμινάρια	 και	 συνέ-
δρια	της	2475	Ροταράκτ	Περι-
φέρειας.
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ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΙΟΥΛΙΟΣ   Προγραμματισμός Νέου Ροτ.  Έτους

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ   Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

 

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο 
δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στο χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 
Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας (κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / Ταμίας 
Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41
Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)

Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)
Αποδέκτης: Rotary Foundation

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00
BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475
Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  district2475@gmail.com

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΑΠΡΙΛΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.92 ΕΥΡΩ (€).

Fighting hunger to build stronger communities — that’s what people of action do. 
Learn more at rotary.org/action.
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District 2475

Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece

www.rotary2475d.org

ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Το νέο site της Περιφέρειας είναι στον αέρα!!!


